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ATA DE SESSÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 
Aos 11 (onze) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09h:45min 

(nove horas e quarenta e cinco minutos), na sala de reuniões do Colegiado, na sede do IPM - 
Maracanaú situada na Av. III, número 268, Jereissati I, Maracanaú, Ceará, reuniu-se em sessão 
ordinária, o Conselho Municipal de Previdência do município de Maracanaú, tendo como pauta: 
Organização e realização Seminário de Política Previdenciária Sobre o Regime Próprio de 
Previdência do Município de Maracanaú. 02 - Informes gerais e outras deliberações. Presentes 
o presidente do colegiado Francisco Eudasio Cosme de Menezes e os conselheiros e conselheiras 
titulares e/ou suplentes no exercício da titularidade: Ciciliane de Castro Bezerra; Ana Paula da 
Silva Cavalcante; Elza Pena Sales; Francisco Jeferson Alves da Silva Ribeiro; Yleen Acioly 
Mesquita; Andréa Cidália Maria Oliveira Lima e Danúbia Nogueira da Rocha Chaves, exercendo 
a titularidade em substituição ao Conselheiro André Martins Aragão, que justificou ausência. 
Registre-se ainda as presenças dos suplentes, nesta condição: Jaira da Rocha Alcântara Rossas, 
Roberto Flávio de Almeida Aires e Neuma Maria de Oliveira Pontes. Tiveram suas ausências 
justificadas pela presença dos respectivos titulares, os suplentes: Emerson Almeida da Silva 
Soares; Francisca Weslaine Landim Barbosa e João Silvio Albuquerque Viana. Comparecendo 
ainda na condição de convidado o senhor Paulo Sérgio Almeida, presidente do Sindicato dos 
Servidores e Empregados Públicos de Maracanaú. Registradas as presenças e verificando-se a 
existência de quórum deliberativo nos termos da lei municipal nº 1.930 de 2012, o presidente do 
Conselho iniciou a sessão solicitando a Conselheira Elza Sales que a secretariasse. Em seguida 
informa que os preparativos para o seminário estavam acontecendo na seguinte proporção: convites 
preparados para ser enviados; certificados em fase de elaboração; as blusas com a logomarca 
definida tanto para os conselheiros, quanto para os convidados, informando ainda que o auditório da 
Secretaria de Saúde já fora autorizado e composição da mesa ainda a confirmar. Feitos tais 
esclarecimentos passou a palavra a conselheira Ciciliane que apresentou o Breafing do seminário 
para os conselheiros, informando que conforme deliberação anterior seria ela cerimonialista. Dentro 
de sua explanação apresentou o tempo de fala de cada palestrante e os demais detalhes tais como: 
apresentação dos currículos dos palestrantes além do formato das perguntas e respostas dos 
participantes. Ficou definido que as Conselheiras Neuma e Jaira ficariam com a atribuição de fazer o 
credenciamento dos participantes. Elza e Danúbia na organização das perguntas dos servidores e os 
demais conselheiros no apoio. A Conselheira Elza sugeriu levar um artista local para fazer a 
recepção dos convidados com voz e violão, sugestão acatada pelo Conselho. Como 
encaminhamento o presidente Eudasio enviará os convites para os órgãos e participantes 
convidados. Nesta ocasião foi retirada uma comissão para visitar o local do evento afim de contribuir 
com sugestões. A comissão marcou o dia 25 de outubro para sobredita visita. Encerrados os debates 
da pauta constante do edital de convocação e nada mais havendo a tratar o presidente do Conselho 
Municipal de Previdência Eudasio Menezes agradeceu a presença de todos e encerrou a presente 
sessão, ficando a próxima designada para o dia 08 de novembro de 2023 em caráter ordinário, ou 
extraordinariamente a qualquer tempo, respeitados os prazos para convocação previstos no 
Regimento Interno e na Lei Municipal nº 1.930 de 2012. Eu Elza Pena Sales secretariei e lavro a 
presente ata, que depois de lida e aprovada pelo Colegiado, segue assinada por mim __________ e 
demais presentes. Maracanaú, 11 (onze) de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três).  
 

Francisco Eudasio Cosme de Menezes 
Titular / Presidente 
 
Danúbia Nogueira da Rocha Chaves 
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Suplente no Exercício da Titularidade 
 
Elza Pena Sales 
Titular / Secretária 
 
Ciciliane de Castro Bezerra 
Titular 
 
Ana Paula da Silva Cavalcante 
Titular 
 
Francisco Jeferson Alves da Silva Ribeiro 
Titular 
 
Yleen Acioly Mesquita 
Titular 
 
Andréa Cidália Maria Oliveira Lima 
Titular 

 
Jaira da Rocha Alcântara Rossas 
Suplente 
 
Roberto Flávio de Almeida Aires  
Suplente 
 
Neuma Maria de Oliveira Pontes 
Suplente 


